



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. VIII/2020. GODINA "A" 12. - 26.4. 2020.

*Nedjelja Vazma - USKRS i
Nedjelja Božanskog milosrđa*

U S K R S, 12.4.2020.



Dragi vjernici, župljani župe Prisoje, kako oni koji stalno žive u Prisoju tako i svi oni dragi župljani koji su razasuti po svijetu. U osvit zore prije više od 2000 godina jedan niz događaja je promjenio povijest čovječanstva. Ne samo da je promjenio povijest, već je dao nadu povijesti da će primjer žrtve, oprosta i dobrote, jednog dana izvesti čovječanstvo na put koji je put svjetla. U današnja vremena kada su putevi koji vode u tamu mnogo privlačniji od puteva koji vode ka svjetlu, na nama je da se odupremo na izgled privlačnom, ali uništavajućem zovu nepoznate tame. Na nama kršćanima je da upalimo svjetlo i budemo vodilja onima koji svjetlo nisu spoznali ili ga vide, ali ne spoznaju njegovu vrijednost. Nažalost, i na današnji Blagdan mnogi će zaboraviti čemu je On razapet i koje je svrha muke Gospodnje. Budimo mi ti koji nećemo dopustiti u svakodnevnom životu da Krsti bude samo dio folklor. Pobrinimo se da naši vlastiti postupci budu svjetlo svugdje gdje je tama ili gdje se sumrak bori da sakrije sunce, jer samo stvaranjem novog svjetla osiguravamo i sebi svjetlost jednog dana. Žao mi je što mnogi ovih dana nisu mogli sudjelovati na obredima Velikog Tjedna tako i svetoj misi o Uskrsu. Bogu hvala što su se mediji stavili u službu te svakodnevno prenosili svete mise i obrede da i na takav način vjernik nešto doživi. Tužno je bilo gledati praznu našu župnu crkvu, bez zborova, bez sviranja i pjevanja, bez naroda. Ako Bog da proći će i ovo, proći će i koronavirus. Vjerujemo u bolju sutrašnjicu. Isus je Uskrsnuo. Daj Bože da i mi izađemo kao pobjednici nad ovim zlom koji nas okružuje. Svima Vama želim Sretan i blagoslovljen Uskrs. Živi i zdravi bili. Po zagovoru BDM na nebo slavno uznesene naka nas Bog čuva od koronevirusa i svakoga drugog zla.

RASPORED SVETIH MISA
(Vazmena Nedjelja)

Uskrsni Ponedjeljak.: 13.4. (u 9,00 sati)

Za + Ivana Sučića - Ivanka

Uto.: 14.4. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Mijo Kutleša
Midan

Sri.: 15.4.

-

Čet.: 16.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Maru i Božu Dilber - Vrca

Pet.: 17.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Ivu Ljubičić i + Jozu - Milica Ćurić

Sub.: 18.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Maru i Jozu Ivančić - Milica Šarić

**Ned.: 19.4. (u 9 sati) Mali Uskrs, Bijela
nedjelja, NEDJELJA BOŽANSKOG
MILOSRĐA**

Za sve pokojne - Krešo Kutleša

11 sati - Missa pro populo

**NA NEDJELJU BOŽANSKOG
MILOSRĐA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dodoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.

Uskrs i uskršnje blagdanе svim župljanima čestitaju: Biskup ratko Perić, biskupi, svećenici i časne sestre rodом iz Prisoja, SMI iz Sarajeva, SMI iz Neuma na čelu sa s. Danicom, Načelnik i drugi.



Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(Nedjelja Božanskog milosrđa)

Pon.: 20.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Maru i Mišu Ivančić i o.p. - Ljuba Ivančić

Uto.: 21.4. (u 7,30 sati)

Za + Antu Kutleša - Obitelj

Sri.: 22.4.

-

Čet.: 23.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Stojana i Ružu - Ante Ružuljić

Pet.: 24.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Antoniju i Miju Perković i o.p. - Ljuba Ivančić

Sub.: 25.4. (u 7,30 sati) Sv. Marko

Evangelist

Za + Grgu - Anica Čavarušić

11 sati - Vrilo - Blagoslov polja -

Za ++ Jaku, Šimuna, Bonu, Stipu i o.p. - Željka Sabljić sa obitelji *(Još ne znamo kakve će biti odredbe za blagoslov polja, ukoliko se ne mogne održati misa u Vrilo zbog ove situacije neka onda članovi obitelji dođu u župnu Crkvu)*

Ned.: 26.4. (u 9 sati)

Za + Ivana - Kriva

11 sati - Missa pro populo

**NA III. USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Braćo i sestre, dragi vjernici, nalazimo se u teškom vremenu kada je svatko od nas dužan pripaziti na svoje zdravlje. Dužni smo poštovati civilne i crkvene odredbe. Odredba je da mladi do 18 a i stariji od 65 godina imaju zabranu kretanja i izlaska u javnost, samim time i dolasku u crkvu. Ti vjernici neka u svojim obiteljima mole krunice i pobožnosti.

MOLITVA Pape Franje Djevici Mariji, Zdravlju bolesnih, u opasnosti od korona virusa

Marijo, ti bez prestanka sjajiš tijekom našeg putovanja kao znak spasenja i nade. Povjeravamo ti sebe, Zdravlje bolesnih, koja si kraj Križa bila blizu Isusove patnje, čuvajući čvrstom svoju vjeru. Ti, „Spasiteljice naroda Rima“ znaš što nam je potrebno i vjerujemo da ćeš osigurati sve što nam treba tako da se, kao i u Kani Galilejskoj, radost i slavlje mogu iznova vratiti nakon ovog trenutka kušnje. Pomozi nam, Majko Božje Ljubavi, da se suobličimo Očevoj volji i da činimo sve što nam Isus govori, On koji je preuzeo naše patnje na sebe, ponio naše boli, da bi nas po Križu doveo do radosti Uskrsnuća. Tražimo utočište pod tvojom zaštitom, o sveta Majko Božja. Ne preziri naše vapaje – nas koji smo stavljeni na kušnju – i izbavi nas od svake opasnosti. O slavna i blagoslovljena Djevice! Amen.

Za sada mogu u Župnoj Crkvi slaviti svete mise uz prisustvo samo članova obitelji čija je misna nakan do 5 vjernika.
ZA BLAGOSLOV POLJA DOBITE ĆEMO UPUTE. Postupit ćemo onako kako nam uputi Biskupija ali i civilne odredbe. Znamo da se na javnim površinama ne smije okupiti više od 5 osoba, stoga ćemo učinit kako nam odrede.

Na jutarnje svete mise neka izričito dolaze oni čija je misna nakana, dakako do 4 osobe iz obitelji koji ispunjaju uvjete od 18 do 65 godina.

Za sada su odgođene, do daljnjegam Prve Pričesti, svete krizme. Mnogi odgađaju i vjenčanje čekajući da ovo prođe. Uvijek možete nazvati na telefon za sve informacije o sakramentima ili o događanjima u crkvi.

***Svećenik ide bolesniku samo u smrtnoj situaciji.
Sprovod se održava samo u krugu obitelji.***

**Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo slavno uznesene,
neka nas dragi Bog očuva od svake vrste zla.**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!